PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JleHuHa, 22
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 10.7
PacueTtHas nnowagp: 10.7

B T.4. nfowagp

nogeana:. 10.7

Pacuet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=1301.51*43/10.7 = 5230.37
Am = 5230.37 *0.012 = 62.76
Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3 DPULINEHT rpagoCcTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So
Cn=1606.8*43/10.7 = 6457.23
Pn (nogean) = 6457.23*06 *1.2*35= 16272.22

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 62.76 + 1536 + 27120.37 ) * 323/1000 = 9276.28
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Knm * Kkp
A01(q) = 9276.28*0.5*1* 1= 4638.14

Q= 05 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKN
Kim = 1 - KO3 DULMEHT AN HEMYHULMNanbHoro 6anaHcogepxartens
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 62.76 + 1536 + 16272.22) * 323/1000 = 5772.33

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Kn

An1(q) = 2886.17 * 1 = 2886.17

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anopg = 5772.33*10.7 = 61763.93

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2886.17 * 10.7 = 30882.02

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 U Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 9276.28 * 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4638.14 * 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHdHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 61763.93 = 61763.93
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 30882.02 = 30882.02

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 7720.51 + 1389.69
BTopoi nnartex : (25%) 7720.51 + 1389.69
TpeTui nnarex : (25%) 7720.51 + 1389.69
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 7720.51 + 1389.69

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE



Mo agpecy: lactenno, 3

ApeHpaTop: -
O6Lwas nnowane 3aaHus: 3184.7
Pac4yeTHas nnowaab: 42.5

Pacuet ronoBor amopTtmsauum : AMm = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMMocTb) / So

Cs =355250*43/3184.7 = 4796.61
Awm = 4796.61* 0.012 = 57.56

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp = 284200 * 43 /3184.7 = 3837.28
Pn (Bbiwe nogBana) = 3837.28*1.0*1.2*26 = 11972.31

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.56 + 1536 + 11972.31)* 323/1000 = 4381.78
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4381.78 * 42.50 = 186225.65

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

46556.41 +
MepBbIV NnaTex : (25%) 8380.15
46556.41 +
BTopoii nnatex : (25%) 8380.15
46556.41 +
TpeTuii nnartex : (25%) 8380.15
46556.41 +
YeTBepThbIi NNaTex : (25%) 8380.15

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE



Mo appecy: OHepreTuk, dHepreTukos, 27A

ApeHpaTop: -
O6was nnowanb

30aHus: 4773.3
PacueTtHas nnowagp: 22

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=517684*43/4773.3 = 4663.53
Awm = 4663.53 * 0.012 = 55.96

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cpn =465915*43/4773.3 = 4197.17
Pn (Bbiwe nogsana) = 4197.17*1.0*1.5*0.8 = 5036.60

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.96 + 1536 + 5036.60 ) * 323 /1000 = 2141.02
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2141.02 * 22.00 = 47102.44

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 11775.61 + 2119.61
BTopow nnatex : (25%) 1177561 + 2119.61
TpeTui nnatex : (25%) 1177561 + 2119.61
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 1177561 + 2119.61

WcnonHutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: TNecHon, NecHas, 10-a
ApeHpaTop:



O6was nnowanb
30aHus: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 43.2

Pacuyet ronoBor amopTmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumMocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 323/1000 = 1469.31
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 1469.31 * 43.20 = 63474.20

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 15868.55 +
BTopoii nnatex : (25%) 15868.55 +
TpeTuii nnartex : (25%) 15868.55 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 15868.55 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

2856.34
2856.34
2856.34
2856.34

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 9.7



Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nopggana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 323/1000 = 1469.31
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1469.31 * 29.90 = 43932.36

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 10983.09 + 1976.96
Btopon nnatex : (25%) 10983.09 + 1976.96
TpeTui nnatex : (25%) 10983.09 + 1976.96
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 10983.09 + 1976.96

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



